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M, +M, 144KkN-cm + 86.6kN - cm o M+ My 184N -om + 866K - cm FAGL HE2RICET IE
p314 7 22,70 T 22.7enr (R2.8.214H)
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o =7 = et = R 46kN/c = 84.6N/m * =7, " Tzoaeems  8.25kN/em=
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= 1.20N/m X () x2 =34,359 = 1.17N/mm % (——————) x2 =33,500 (R2.11.25:8
@ 34 359 r=i=ﬂ=1% ON/mm m)
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JAGFEDRES P o iR 1.85kN/m?, AR EDREE P o R 1.85kN/m’, AL F2RICETIE
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(M W | T
pigrirerreiren 1} =
| 1 L
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RO EEMBE T F AMELZR -B 32 18T,

1,000

1,000

z -4 ! il m

Hy =
Hy=

-+
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B =800

[HiA7 : mm] A A
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0.200 0.320

K % M ow,=H, X ow,
= 1.6m x 92kN/m’ = 9,—3JkN/m
B O FE M w X474 =863N/m X 4 = 345N/m
> 1 1
RERMNT Z F A8 wix 2 i X —— = 17.6N/m X 2 [fi X =70.4N/m
cosa cos60°

> 1 1 1
B LN T F A8 wix 2 [l X —— = 17.6N/m X 2 [ij X ————— = 60.2N/m
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i) BWFE (77 Y VIR )
Ko B B wa =Hs X P
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$o X Py x 47K =0.0891m x 1.O8KN/m* x 4 &

= 0.385kN/m

R E M

BORMTE 5 7 AM o X Pox 2 ifii X
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Wy, S wy, = 2.96kN/m
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JEARIE T BE Oc = 4, = 11.20em? = $3-40kN /cm
= 131N/mm?
(Jc)x L_(BIN/mm®\ 1 e11<1 [0 K]
f.) 715 \143N/mm?) ~ 1.5
@ AR 5 F AW
— 1 Ay
AT Ny =iz > T+RAT
1 7.956kN
=— X ( + 1.054kN) = 5.810kN
sin60° 2
=312~

JiE Jm & I, = 115.5cm
L, 1155
k= M _103<250 [0K]

R OMIEE  2=3t=—ro
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Ny, 5810kN 294
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83.0N/mm2)

fe

® BV F AR

‘, N _ 1 RAZ R
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S < Py x 1, 0.5kN X 1.155
WFE—xv kM= = 0.144kN - m
Pyx 1, 3.0kN x 1.155m
- = = 0.866kN * m

Y 4 4

. _ M, +M, 14.4kN-cm+ 86.6kN - cm
IR Opz =7 — = 22.7ont

cm3

= 4.45kN / cm?

= 44.5N/mm?

Oz _ (_MSN/mm® N 001 [0K]
fyx15 ) \156N/mm2x 15/

FA RIS 2 3, 0.611 +0.190 = 0.801 < 1 [0 K]
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-5 36 BB ER
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x //? T-r FAWS Q =17.635kN

AR
\ = WHEY A XS = 3mm
D =891 [t : mm] N
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WHR L=b+c+3/(?+c?)

-B37 MR T ABES
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b= Ecosec 6= - X cosec 54.2° = 21.0mm
3_ (i)z 3_ (34—.0mm)2

=2y D) _340mm 89.Imm
3 ”_ (g 2 3 ”_ (3’.4.0mm)2

D) 89.1mm

= 17.4mm
17635N
TAMIGHE ¢ ¢ = 70.0N/mm 2

“Lxa 120mm X 2.1mm

( T ) _ 70.0N/mm 2
fix15 /) \904N/mm2 x 1.5

) =0516<1 [0K]

(3) ZAENHEF
NR—ATL— &L HEE LCiE21T) (F-2838),
1) WEOEE

i) H E
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X MM Wy3 = STAEEM + AT F A =6-

= 0.476kN/m+0.032kN/m = 0.508kN/m
_ My xL; 0224kN-m/m x 17.0m

WLE=AY D M. = > = 1.904kN - m

i) i

B8R ))  Ray = 26.490kN
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SRS Ny = Rpy + Wy3 X H = 7.956kN +8:562kN /m X 6:9m
11.385
= 34420kN
6.75
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JAE T E— £~ b

Wy X H?
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+ My,
6.75
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S. 168.905
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-5 38 FAEOAME

3) ZAEWI O E
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RS 43=30.87cm? Wi A%y Z5=139cm?
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YKET F AM STK400- ¢ 42.7x23% 8T %,
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Wil kP ip=143em Wi ZKE—2A >~ b L =597cm*
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O SAEEMWIE
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11.385

IEES Ny,  +420kN 1.84
JERIB I o= —2=—"""""_ = 0.184kN/cm? = 385N /mm 2

2x1I, 2 x 101,444cm* A~ 61.74cm?

= 5re =5 g7 = L048em’ 16,905
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f f 1.5 \93#N/mm?  937N/mm?2) ~ 1.5 8615
. I . 101,444 cm* = 40.53 MJ (LAY mm] 95.9 95.9
T A, T [Tet74emz U
®-2839 HHIF2H @ KT F A Wi
i, = 6.56cm 29.271kN
H,, 29333 41395
- JEAiE T N = = ooqse = B3N
RS EARM DM R I cos B cos
JAE R [, = 113.1cm
4 A > 61.74cm? y (113.1cm)*
LT kA, G x B2 T T 2919em? * 80em X (30cm)? ERHOMEE A== _791<250 (0K
Ly . cm

=24.29>20 A=7950) (R-BOISBM)  AEILHISHIE  / =108N/mm

ML W — R4

2

, B\* 80cm 2
iy = (E) +i3% = ( 5 )+(6.5()cm)=40.53cm

x il b
2 _212_2X800m_395
X i, 4053cm

Aee = A2+ 21,7 = (3.9524(24.29)* = 24.6

y A L 505
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595
l, 6+0ecm 90.7
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Ay:gal' X0 (F-2015H)
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® HEOHE
BRI & 5 F A R OT F A MEZK -2 3.10 I2RT,

HAWT Q =41.483kN
wWHEY A4 X S =3mm
D EJE

d=427

a=5x%0.7=3mm X 0.7
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BH:RE L=b+c+3J(2+c?)

T D=1907 i . mm) =30.2mm + 21.5mm +
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b= Ecosec 0= - X cosec 45.0° = 30.2mm

_d 3_(%)2=42'7mmx3_(1£t320'_7ﬁ)2

2 2
P2 (p) P 2= (1e)
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0 41483N

TAWISIE ¢ = 121N/mm?
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( T )_ 121IN/mm?
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1) i EOHE
MMz e e L, Kllisiez 75% &35 (R-23.11)
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B C
> >
£
L T s
=
> >
A D A4
SV
’ [=22.0m .
-5 341 MAIEHEEE O i =
i) JEU
1 1
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Wl 0412k
SRR (e M e 0.291kN
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) I T - 2
2Xw,xH

iFe—2> 1+ EM, =P, XH’+T
I 112,404 cm*
5.95 - f : f : _
595 2x0.291kN/m X (6-+m)? b= %A - |Tx 11.200m2 - 0009em

= 26.490kN X-6-tm +

2
167.918 HE
= 172417KN - m A
JE i R S I, =L =2,200cm
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Wi IRE— XV b
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l, 1155
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N HA4KN
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JEH I BE % =7, T 2.291cm?

4.46 44.6
= 4:86kN /cm? = 48:6N/mm ?

44.6
o 48:6N /mm 2 0.358 0 K]
( x15 ) = (83.0N/mm2 x 1.5) =939%-<1 0K
i) FAEWTE ORI
O SAEEHUTE 11385  7.633  19.078
SR T Nays = Nyy + Vi = H420KN +7B837kN = £9-257KN
FE— A M, = My, = 64-656kN -
iy b 2T TR0 T 959
ARG IE  fi, (3) 3) - i) - Y f; =93FN/mm?
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Niy, 40257kN  0.309 3.09

% [y = = = 2 — 2
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6,297
. M, -6;465.6kN - 22.7 227
WIS HE  o0,=-2= bt 2326kN /cm? = 233N /mm 2
Z, 278cm3
3.09 227
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B DM Ny = 116.077kN
i) WIS
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SRS TIFE _IN TN
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o o
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N 467N
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C 2T, Syt HAMET RIS 2 RFA MG B

3) V7L —rOEE
1) BN E
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Q _ 46,296N
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4) BHOFE
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TAHWERE S=4mm, WG EZ RN 5,
» ¥ JH a=07x4mm = 2.8mm
% % K 1=115mm
i) Wrimsie
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(6) X—=2XTL— pERDHETE
N—=2 7L — MO G T2 R -5 3.14 TR T,
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1) 7o =KV roHEE
M24 (4) WTHEIFE 4, =4.52cm® n=4RKEEMT D,
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i) Wi E
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